

首届潍坊慈善家评选启动

最终评定10位慈善家

本报11月26日讯(记者 丛书莹)为培养慈善典型,推动潍坊慈善事业更好更快发展。26日,记者从潍坊市慈善总会了解到,首届潍坊慈善家评选开始,鼓励社会各界推荐或自荐,最终将确定10位慈善家。据了解,凡是热心慈善公益

事业,近几年来在市慈善总会或各县市区、开发区慈善总会设立慈善基金、捐赠资金或物资,或积极参与并大力支持慈善公益活动,特别是在严重自然灾害和“慈心一日捐”活动中表现突出,为潍坊慈善事业做出贡献,社会影响良好的

爱心人士均可参加评选。鼓励社会各界推荐或自荐。个人或单位推荐(自荐)参加评选的,可直接向所在地的慈善总会申报。每个慈善总会推荐不超过2人。“潍坊慈善家”评选表格可在市慈善总会网站(<http://www.wfcs.org.cn>)

下载,评选表格及有关证明材料复印件(身份证、各种捐赠收据、设立慈善基金协议书、义工服务记录等)需加盖推荐单位公章,于2014年5月15日前报送潍坊市慈善总会。相关电子文本(一寸照片、潍坊慈善家推荐表)需同时发至潍坊市慈善总会

电子邮箱(wfcs8868817@163.com)。

潍坊市慈善总会成立“潍坊慈善家”评选委员会,确定30名候选人,在潍坊慈善网和媒体上进行候选人事迹公示,接受社会投票,最终确定10名“潍坊慈善家”人选。

潍坊市救助站夜访街头流浪乞讨人员

男子街头自搭帐篷拒绝救助

本报11月26日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)天气越来越冷了,为防止流浪乞讨人员冻死冻伤事件发生,25日夜,潍坊市救助管理站工作人员走上街头寻找流浪乞讨人员。根据事先摸底掌握的情况,工作人员先后对城区火车站及汽车站附近建筑物、风筝广场地下停车区、向阳路南段路边背风处、院校街虞河桥等流浪人员经常出没区域,甚至是一些正在拆迁的楼宇角落内进行认真细致地巡查。

25日晚上8点,记者跟随潍坊市救助站工作人员走上街头寻找流浪乞讨人员。根据事先摸底掌握的情况,工作人员先后对城区火车站及汽车站附近建筑物、风筝广场地下停车区、向阳路南段路边背风处、院校街虞河桥等流浪人员经常出没区域,甚至是一些正在拆迁的楼宇角落内进行认真细致地巡查。

当晚10时许,记者跟随市救助站工作人员来到玉清东街与北海路路口附近,路边的人行道上躺着一名流浪者,地上铺着被褥,

该男子已经准备睡觉,只有头部露在外面,看到有人走近,他立马坐起来。

男子看上去有60岁左右,身上盖了好几层被子,救助人员数了一下上面一共盖了六张,但身子底下只是铺了一层薄薄的褥子,由于前几天下雨,被子已经有些潮湿,散发着霉味,“床铺”周围放着几件破旧的衣服和一双鞋子。

股永强劝说男子去站里接受救助,外面天气冷,救助管理站有温暖地被褥,有暖气,有热乎乎的饭菜。可是对方摆出一副不领情的样子,一点都不配合。市救助站副站长股永强告诉记者,这名男子已经被救助过6次了,附近的居民也经常向救助站打电话反映,但每次救助站工作人员来此要对其救助,却均被拒绝。

在路边的绿化带里拐角处,记者发现男子还有自己建的一个“房屋”,房屋是用一个类似帐篷的布料搭建的,里面堆放了许多破旧的衣物。工作人员猜测,男子可能会在下大雪的时候到里面去住。

由于救助站的原则是“自愿受助,无偿救助”,工作人员对男子拒绝救助表示无奈,只好给男子送上一床被褥,一个装满热水的水壶及两盒方便面后离开。

“因为流浪乞讨者的流动性较大,单靠我们站内工作人员很难一一寻找。”股永强称,市救助站会不定期进行夜查活动,同时提醒市民,如果发现需要救助的流浪者可拨打110报警或24小时救助热线(8232335),“让我们大家一起行动,为寒冬里的流浪乞讨者献上暖暖的爱心”。



这名流浪男子拒绝救助站工作人员的救助。

产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
一级	90mm(10斤)	60
一、二级混	80-90mm(20斤)	100

苹果红了

正宗

源自烟台五龙河岸,气候适宜,土壤肥沃,产地直供,绝对正宗

实惠

从地头直达餐桌,减少中间环节,让市民吃上便宜苹果

媒体把关

齐鲁晚报全程质量监督,保证苹果质量。

有机

所有果树都使用有机肥料喂养,摘袋后不进行化学杀虫或除菌。